
令和５年度　入学試験問題

三 重 高 等 学 校

数　　学
受 験 上 の 注 意

１．問題用紙は 10 ページあります。

２．ページが抜けているところや，印刷の見にくいと

ころがあれば，ただちに申し出なさい。

３．試験時間は 40 分です。

４．解答用紙には受験番号と名前を記入し，受験番号

を必ずマークしなさい。

５．各問題とも，解答は解答用紙の所定の欄にマーク

しなさい。

６．分数を答える場合は，それ以上約分できない形で

答えなさい。 

　　例えば， と答えるところを， のように答えて

はいけません。 

７．根号を含む解答の場合は，根号の中に現れる自然

数が最小となる形で答えなさい。 

　　例えば， と答えるところを， と答えては

いけません。

８．数学のマークする箇所は   ①   〜   ㊾   です。
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数学の問題は次のページからです。
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　　　　 　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 配配点点 点点

　　　　 　次の計算をしなさい。

　　　　　ア　 　

　　　　　イ　 　　　

　　　　　ウ　 ＝ 　　　　

　　　　　エ　 　

　次の計算をしなさい。（１） 

［１］　 次の各問いに答えなさい。

（ア）

（イ）

（ウ）

（エ）

〔配点 44 点〕

①

②

③

④

⑤

　　　　 　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 配配点点 点点

　　　　 　次の計算をしなさい。

　　　　　ア　 　

　　　　　イ　 　　　

　　　　　ウ　 ＝ 　　　　

　　　　　エ　 　

　　　　 　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 配配点点 点点

　　　　 　次の計算をしなさい。

　　　　　ア　 　

　　　　　イ　 　　　

　　　　　ウ　 ＝ 　　　　

　　　　　エ　 　

　　　　 　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 配配点点 点点

　　　　 　次の計算をしなさい。

　　　　　ア　 　

　　　　　イ　 　　　

　　　　　ウ　 ＝ 　　　　

　　　　　エ　 　

　　　　 　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 配配点点 点点

　　　　 　次の計算をしなさい。

　　　　　ア　 　

　　　　　イ　 　　　

　　　　　ウ　 ＝ 　　　　

　　　　　エ　 　
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（２） 

（３） 

（４） 

（５） 

　絶対値が　　より小さい整数は　　 個である。　

　800 ｍを時速 12ｋｍの速さで走ると　　 分かかる。

　　　　　 　を満たす自然数　を求めると，　　　　　である。

　同じ大きさの白玉だけがたくさん入っている袋がある。この袋の中に，白玉と同じ大きさの

黒玉 50 個を入れ，よくかき混ぜた後，その中から 30 個の玉を無作為に取り出すと，黒玉が

5 個ふくまれていた。はじめに袋の中に入っていた白玉の個数は，およそ何個と推定されるか。

次の　～　から選び，解答番号　　 にマークしなさい。

　150 個　　 　200 個　　 　250 個　　 　300 個　　 　350 個　　 　400 個

⑥　　　　 　絶対値が より小さい整数は 個である。　　

　　　　 　同じ大きさの白玉だけがたくさん入っている袋がある。この袋の中に，白玉と同じ大きさの黒玉 個を

　　　　　入れ，よくかき混ぜた後，その中から 個の玉を無作為に取り出すと，黒玉が 個ふくまれていた。はじ

　　　　　めに袋の中に入っていた白玉の個数は，およそ 個と推定される。次の ～ から選び，

　　　　　解答番号 にマークしなさい。

　　　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個

　　　　 　 を時速 の速さで走ると 分かかる。

　　　　 　 を満たす自然数 を求めると， である。

⑧

⑨

⑦

　　　　 　絶対値が より小さい整数は 個である。　　

　　　　 　同じ大きさの白玉だけがたくさん入っている袋がある。この袋の中に，白玉と同じ大きさの黒玉 個を

　　　　　入れ，よくかき混ぜた後，その中から 個の玉を無作為に取り出すと，黒玉が 個ふくまれていた。はじ

　　　　　めに袋の中に入っていた白玉の個数は，およそ 個と推定される。次の ～ から選び，

　　　　　解答番号 にマークしなさい。

　　　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個

　　　　 　 を時速 の速さで走ると 分かかる。

　　　　 　 を満たす自然数 を求めると， である。

　　　　 　絶対値が より小さい整数は 個である。　　

　　　　 　同じ大きさの白玉だけがたくさん入っている袋がある。この袋の中に，白玉と同じ大きさの黒玉 個を

　　　　　入れ，よくかき混ぜた後，その中から 個の玉を無作為に取り出すと，黒玉が 個ふくまれていた。はじ

　　　　　めに袋の中に入っていた白玉の個数は，およそ 個と推定される。次の ～ から選び，

　　　　　解答番号 にマークしなさい。

　　　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個

　　　　 　 を時速 の速さで走ると 分かかる。

　　　　 　 を満たす自然数 を求めると， である。

　　　　 　絶対値が より小さい整数は 個である。　　

　　　　 　同じ大きさの白玉だけがたくさん入っている袋がある。この袋の中に，白玉と同じ大きさの黒玉 個を

　　　　　入れ，よくかき混ぜた後，その中から 個の玉を無作為に取り出すと，黒玉が 個ふくまれていた。はじ

　　　　　めに袋の中に入っていた白玉の個数は，およそ 個と推定される。次の ～ から選び，

　　　　　解答番号 にマークしなさい。

　　　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個

　　　　 　 を時速 の速さで走ると 分かかる。

　　　　 　 を満たす自然数 を求めると， である。
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　下の図において，円　の周上に 3 点　，　，　があり，　　は直径である。　 の大きさ

は　　　　　°である。

　ある斜面でボールをころがすとき，ボールがころがり始

めてからの時間を　秒，その間に転がる距離を　ｍとする

と，　　　 という関係が成り立つ。このとき，2 秒後から 

5 秒後までの平均の速さは　　　　　ｍ /秒である。

　次の文は，四角形が平行四辺形になる条件を述べたものである。正しいものの個数は

　　 個である。ただし，正しいものがない場合は，　　をマークしなさい。

・ 2 組の向かいあう辺が，それぞれ平行であるとき

・ 対角線が，垂直に交わるとき

・ 1 組の向かい合う辺が，平行かつ 1 つの内角が 90°であるとき

・ 2 組の向かいあう角が，それぞれ等しいとき

・ 対角線が，それぞれの中点で交わるとき

・ 対角線の長さが，等しいとき

・ 2組の向かいあう辺が，それぞれ等しいとき

・ 1組の向かいあう辺が，等しくて平行であるとき

（６） 

（７） 

（８） 

⑩

⑬

⑪ ⑫

⑭

　　　　 　次の文は，四角形が平行四辺形になる条件を述べたものである。正しいものの個数は 個である。

　　　　　ただし，正しいものがない場合は， をマークしなさい。

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，等しくて平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう角が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　対角線が，それぞれの中点で交わるとき

　　　　　　　対角線の長さが，等しいとき

　　　　　　　対角線が，垂直に交わるとき

　　　　　　　 組の向かい合う辺が，平行かつ つの内角が であるとき

　　　　 　下の図において，円 の周上に 点 があり， は直径である。 の大きさは

　　　　　である。

秒後

秒後

　　　　 　ある斜面でボールをころがすとき，ボールがころがり始めてからの

　　　　　時間を 秒，その間に転がる距離を とすると， という関係

　　　　　が成り立つ。このとき， 秒後から 秒後までの平均の速さは

　　　　　 秒である。

　　　　 　次の文は，四角形が平行四辺形になる条件を述べたものである。正しいものの個数は 個である。

　　　　　ただし，正しいものがない場合は， をマークしなさい。

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，等しくて平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう角が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　対角線が，それぞれの中点で交わるとき

　　　　　　　対角線の長さが，等しいとき

　　　　　　　対角線が，垂直に交わるとき

　　　　　　　 組の向かい合う辺が，平行かつ つの内角が であるとき

　　　　 　下の図において，円 の周上に 点 があり， は直径である。 の大きさは

　　　　　である。

秒後

秒後

　　　　 　ある斜面でボールをころがすとき，ボールがころがり始めてからの

　　　　　時間を 秒，その間に転がる距離を とすると， という関係

　　　　　が成り立つ。このとき， 秒後から 秒後までの平均の速さは

　　　　　 秒である。

　　　　 　次の文は，四角形が平行四辺形になる条件を述べたものである。正しいものの個数は 個である。

　　　　　ただし，正しいものがない場合は， をマークしなさい。

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，等しくて平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう角が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　対角線が，それぞれの中点で交わるとき

　　　　　　　対角線の長さが，等しいとき

　　　　　　　対角線が，垂直に交わるとき

　　　　　　　 組の向かい合う辺が，平行かつ つの内角が であるとき

　　　　 　下の図において，円 の周上に 点 があり， は直径である。 の大きさは

　　　　　である。

秒後

秒後

　　　　 　ある斜面でボールをころがすとき，ボールがころがり始めてからの

　　　　　時間を 秒，その間に転がる距離を とすると， という関係

　　　　　が成り立つ。このとき， 秒後から 秒後までの平均の速さは

　　　　　 秒である。

　　　　 　次の文は，四角形が平行四辺形になる条件を述べたものである。正しいものの個数は 個である。

　　　　　ただし，正しいものがない場合は， をマークしなさい。

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，等しくて平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう角が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　対角線が，それぞれの中点で交わるとき

　　　　　　　対角線の長さが，等しいとき

　　　　　　　対角線が，垂直に交わるとき

　　　　　　　 組の向かい合う辺が，平行かつ つの内角が であるとき

　　　　 　下の図において，円 の周上に 点 があり， は直径である。 の大きさは

　　　　　である。

秒後

秒後

　　　　 　ある斜面でボールをころがすとき，ボールがころがり始めてからの

　　　　　時間を 秒，その間に転がる距離を とすると， という関係

　　　　　が成り立つ。このとき， 秒後から 秒後までの平均の速さは

　　　　　 秒である。

2秒後

5秒後

　　　　 　次の文は，四角形が平行四辺形になる条件を述べたものである。正しいものの個数は 個である。

　　　　　ただし，正しいものがない場合は， をマークしなさい。

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，等しくて平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう角が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　対角線が，それぞれの中点で交わるとき

　　　　　　　対角線の長さが，等しいとき

　　　　　　　対角線が，垂直に交わるとき

　　　　　　　 組の向かい合う辺が，平行かつ つの内角が であるとき

　　　　 　下の図において，円 の周上に 点 があり， は直径である。 の大きさは

　　　　　である。

秒後

秒後

　　　　 　ある斜面でボールをころがすとき，ボールがころがり始めてからの

　　　　　時間を 秒，その間に転がる距離を とすると， という関係

　　　　　が成り立つ。このとき， 秒後から 秒後までの平均の速さは

　　　　　 秒である。

　　　　 　次の文は，四角形が平行四辺形になる条件を述べたものである。正しいものの個数は 個である。

　　　　　ただし，正しいものがない場合は， をマークしなさい。

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，等しくて平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう角が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　対角線が，それぞれの中点で交わるとき

　　　　　　　対角線の長さが，等しいとき

　　　　　　　対角線が，垂直に交わるとき

　　　　　　　 組の向かい合う辺が，平行かつ つの内角が であるとき

　　　　 　下の図において，円 の周上に 点 があり， は直径である。 の大きさは

　　　　　である。

秒後

秒後

　　　　 　ある斜面でボールをころがすとき，ボールがころがり始めてからの

　　　　　時間を 秒，その間に転がる距離を とすると， という関係

　　　　　が成り立つ。このとき， 秒後から 秒後までの平均の速さは

　　　　　 秒である。

　　　　 　次の文は，四角形が平行四辺形になる条件を述べたものである。正しいものの個数は 個である。

　　　　　ただし，正しいものがない場合は， をマークしなさい。

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，等しくて平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう角が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　対角線が，それぞれの中点で交わるとき

　　　　　　　対角線の長さが，等しいとき

　　　　　　　対角線が，垂直に交わるとき

　　　　　　　 組の向かい合う辺が，平行かつ つの内角が であるとき

　　　　 　下の図において，円 の周上に 点 があり， は直径である。 の大きさは

　　　　　である。

秒後

秒後

　　　　 　ある斜面でボールをころがすとき，ボールがころがり始めてからの

　　　　　時間を 秒，その間に転がる距離を とすると， という関係

　　　　　が成り立つ。このとき， 秒後から 秒後までの平均の速さは

　　　　　 秒である。

　　　　 　次の文は，四角形が平行四辺形になる条件を述べたものである。正しいものの個数は 個である。

　　　　　ただし，正しいものがない場合は， をマークしなさい。

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，等しくて平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう角が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　対角線が，それぞれの中点で交わるとき

　　　　　　　対角線の長さが，等しいとき

　　　　　　　対角線が，垂直に交わるとき

　　　　　　　 組の向かい合う辺が，平行かつ つの内角が であるとき

　　　　 　下の図において，円 の周上に 点 があり， は直径である。 の大きさは

　　　　　である。

秒後

秒後

　　　　 　ある斜面でボールをころがすとき，ボールがころがり始めてからの

　　　　　時間を 秒，その間に転がる距離を とすると， という関係

　　　　　が成り立つ。このとき， 秒後から 秒後までの平均の速さは

　　　　　 秒である。

　　　　 　次の文は，四角形が平行四辺形になる条件を述べたものである。正しいものの個数は 個である。

　　　　　ただし，正しいものがない場合は， をマークしなさい。

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，等しくて平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう角が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　対角線が，それぞれの中点で交わるとき

　　　　　　　対角線の長さが，等しいとき

　　　　　　　対角線が，垂直に交わるとき

　　　　　　　 組の向かい合う辺が，平行かつ つの内角が であるとき

　　　　 　下の図において，円 の周上に 点 があり， は直径である。 の大きさは

　　　　　である。

秒後

秒後

　　　　 　ある斜面でボールをころがすとき，ボールがころがり始めてからの

　　　　　時間を 秒，その間に転がる距離を とすると， という関係

　　　　　が成り立つ。このとき， 秒後から 秒後までの平均の速さは

　　　　　 秒である。

　　　　 　次の文は，四角形が平行四辺形になる条件を述べたものである。正しいものの個数は 個である。

　　　　　ただし，正しいものがない場合は， をマークしなさい。

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　 組の向かいあう辺が，等しくて平行であるとき

　　　　　　　 組の向かいあう角が，それぞれ等しいとき

　　　　　　　対角線が，それぞれの中点で交わるとき

　　　　　　　対角線の長さが，等しいとき

　　　　　　　対角線が，垂直に交わるとき

　　　　　　　 組の向かい合う辺が，平行かつ つの内角が であるとき

　　　　 　下の図において，円 の周上に 点 があり， は直径である。 の大きさは

　　　　　である。

秒後

秒後

　　　　 　ある斜面でボールをころがすとき，ボールがころがり始めてからの

　　　　　時間を 秒，その間に転がる距離を とすると， という関係

　　　　　が成り立つ。このとき， 秒後から 秒後までの平均の速さは

　　　　　 秒である。
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　1 秒間に 10 ｍＬの水が出る水道を利用して　Ｌ入る容器を満水にするためにかかる時間

を　時間とする。このとき，関係式として正しいものを，次の　～　から選び，解答番号

にマークしなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（９） 

⑮

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。

　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 　　　　

　

　　　　 　 秒間に の水が出る水道を利用して 入る容器を満水にするためにかかる時間を 時間とする。

　　　　　このとき，関係式は である。次の ～ から選び，解答番号 にマークしなさい。
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（１）Ａさん

Ｂさん

6 月は，回収されたペットボトルとアルミ缶は合わせて 138ｋｇだったよ。

5 月よりもペットボトルが 20％増え，アルミ缶が10 ％減ったこともわかったよ。

5 月は，合わせて130ｋｇだったね。ペットボトル飲料を飲んでいる人をよく見か

けるようになったね。

［２］　 次の各問いに答えなさい。

（ア） 　5 月に回収したペットボトルを　ｋｇ，アルミ缶を　ｋｇとして連立方程式を作ると，

（イ） 　6 月に回収したペットボトルは　　　　　ｋｇ，アルミ缶は　　　　  ｋｇである。

である。

　　　　 　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 さん　 月は，回収されたペットボトルとアルミ缶は合わせて ㎏だったよ。

　　　　 月よりもペットボトルが ％増え，アルミ缶が ％減ったこともわかったよ。

　　　　　　 さん　 月は，合わせて ㎏だったね。ペットボトル飲料を飲んでいる人をよく見かけるね。

　　　　　ア　 月に回収したペットボトルを ㎏，アルミ缶を ㎏として連立方程式を作ると，

　　　　　　　　

　　　　　　　

　　　　　　　　である。

　　　　　イ　 月に回収したペットボトルは ㎏，アルミ缶は ㎏である。

　　　　 　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 さん　 月は，回収されたペットボトルとアルミ缶は合わせて ㎏だったよ。

　　　　 月よりもペットボトルが ％増え，アルミ缶が ％減ったこともわかったよ。

　　　　　　 さん　 月は，合わせて ㎏だったね。ペットボトル飲料を飲んでいる人をよく見かけるね。

　　　　　ア　 月に回収したペットボトルを ㎏，アルミ缶を ㎏として連立方程式を作ると，

　　　　　　　　

　　　　　　　

　　　　　　　　である。

　　　　　イ　 月に回収したペットボトルは ㎏，アルミ缶は ㎏である。

　　　　 　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 さん　 月は，回収されたペットボトルとアルミ缶は合わせて ㎏だったよ。

　　　　 月よりもペットボトルが ％増え，アルミ缶が ％減ったこともわかったよ。

　　　　　　 さん　 月は，合わせて ㎏だったね。ペットボトル飲料を飲んでいる人をよく見かけるね。

　　　　　ア　 月に回収したペットボトルを ㎏，アルミ缶を ㎏として連立方程式を作ると，

　　　　　　　　

　　　　　　　

　　　　　　　　である。

　　　　　イ　 月に回収したペットボトルは ㎏，アルミ缶は ㎏である。

〔配点 20 点〕

⑯ ⑱

⑰

㉑

⑲ ⑳

㉔ ㉕ ㉖ ㉗

㉒ ㉓
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　大小 2 つのサイコロを同時に投げ，大きいサイコロの出る目の数を　，小さいサイコロの

出る目の数を　とする。ただし， 1 から 6 のどの目が出ることも同様に確からしいものとする。

（ア）　　　が 6となる確率は　　　 である。

（ウ）　　　　　　 　が成り立つ確率は　　　　　　である。

（イ）　　　が整数である確率は　　　　　　である。

（２） 　　　　 　大小 つのサイコロを同時に投げ，大きいサイコロの出る目の数を ，小さいサイコロの出る目の数を

　　　　　とする。ただし， から のどの目が出ることも同様に確からしいものとする。

　　　　　ア　 が となる確率は である。

　

　　　　　イ　 が整数である確率は である。

　　　　　ウ　 が成り立つ確率は である。

　　　　 　大小 つのサイコロを同時に投げ，大きいサイコロの出る目の数を ，小さいサイコロの出る目の数を

　　　　　とする。ただし， から のどの目が出ることも同様に確からしいものとする。

　　　　　ア　 が となる確率は である。

　

　　　　　イ　 が整数である確率は である。

　　　　　ウ　 が成り立つ確率は である。

　　　　 　大小 つのサイコロを同時に投げ，大きいサイコロの出る目の数を ，小さいサイコロの出る目の数を

　　　　　とする。ただし， から のどの目が出ることも同様に確からしいものとする。

　　　　　ア　 が となる確率は である。

　

　　　　　イ　 が整数である確率は である。

　　　　　ウ　 が成り立つ確率は である。

　　　　 　大小 つのサイコロを同時に投げ，大きいサイコロの出る目の数を ，小さいサイコロの出る目の数を

　　　　　とする。ただし， から のどの目が出ることも同様に確からしいものとする。

　　　　　ア　 が となる確率は である。

　

　　　　　イ　 が整数である確率は である。

　　　　　ウ　 が成り立つ確率は である。

　　　　 　大小 つのサイコロを同時に投げ，大きいサイコロの出る目の数を ，小さいサイコロの出る目の数を

　　　　　とする。ただし， から のどの目が出ることも同様に確からしいものとする。

　　　　　ア　 が となる確率は である。

　

　　　　　イ　 が整数である確率は である。

　　　　　ウ　 が成り立つ確率は である。

㉚

㉝

㉘

㉙

㉛ ㉜

㉞ ㉟
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［３］　　　　　 ，　　　　 ，　　　　 は，次の条件を満たす。

　 次の各問いに答えなさい。　

・　　　 のグラフは，点（1，2 ）を通る。

・　　　 は，　 の変域が 2　　　4のとき，　 の変域は-4　　　-1である。

・　　　 は，　 の値が 2 から 4 まで増加するとき，　 の増加量は 3 である。

（１） 　　　　　，　　　　　　　 ，　　　　　　　である。

 　　　　，　　　　，　　　　のグラフは，下の①～⑥のいずれかである。ただし，①

と④，②と⑤，③と⑥は，それぞれ　軸に関して対称であるとする。

　　　　　のグラフは　　 ，　　　　のグラフは　　 ，　　　　のグラフは　　 である。

下の①～⑥から選び，解答番号　　 ，　　 ，　　 にマークしなさい。

（２） 

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

〔配点 20 点〕

㊱
㊲

㊴ ㊵

㊵㊴ ㊶

㊶

㊳

①

④ ⑤ ⑥

② ③

ー ２

２

５

５

-５

-５

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　絶対値が より小さい整数は 個である。　　

　　　　 　同じ大きさの白玉だけがたくさん入っている袋がある。この袋の中に，白玉と同じ大きさの黒玉 個を

　　　　　入れ，よくかき混ぜた後，その中から 個の玉を無作為に取り出すと，黒玉が 個ふくまれていた。はじ

　　　　　めに袋の中に入っていた白玉の個数は，およそ 個と推定される。次の ～ から選び，

　　　　　解答番号 にマークしなさい。

　　　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個

　　　　 　 を時速 の速さで走ると 分かかる。

　　　　 　 を満たす自然数 を求めると， である。

　　　　 　絶対値が より小さい整数は 個である。　　

　　　　 　同じ大きさの白玉だけがたくさん入っている袋がある。この袋の中に，白玉と同じ大きさの黒玉 個を

　　　　　入れ，よくかき混ぜた後，その中から 個の玉を無作為に取り出すと，黒玉が 個ふくまれていた。はじ

　　　　　めに袋の中に入っていた白玉の個数は，およそ 個と推定される。次の ～ から選び，

　　　　　解答番号 にマークしなさい。

　　　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個

　　　　 　 を時速 の速さで走ると 分かかる。

　　　　 　 を満たす自然数 を求めると， である。

　　　　 　 ， ， は，次の つの条件を満たす。　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　 のグラフは，点 を通る。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値は－ から－ まで変化する。

　　　　　 は， の値が から まで変化するとき， の値の変化量は である。

　　　　　次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ， ， である。

　　　　 　 ， ， のグラフは，下の ～ のいずれかである。ただし， と ， と ，

　　　　　 と は，それぞれ 軸に関して対称であるとする。

　　　　　 のグラフは ， のグラフは ， のグラフは である。

　　　　　下の ～ から選び，解答番号 から解答番号 にマークしなさい。

　　　　 　絶対値が より小さい整数は 個である。　　

　　　　 　同じ大きさの白玉だけがたくさん入っている袋がある。この袋の中に，白玉と同じ大きさの黒玉 個を

　　　　　入れ，よくかき混ぜた後，その中から 個の玉を無作為に取り出すと，黒玉が 個ふくまれていた。はじ

　　　　　めに袋の中に入っていた白玉の個数は，およそ 個と推定される。次の ～ から選び，

　　　　　解答番号 にマークしなさい。

　　　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個

　　　　 　 を時速 の速さで走ると 分かかる。

　　　　 　 を満たす自然数 を求めると， である。

　　　　 　絶対値が より小さい整数は 個である。　　

　　　　 　同じ大きさの白玉だけがたくさん入っている袋がある。この袋の中に，白玉と同じ大きさの黒玉 個を

　　　　　入れ，よくかき混ぜた後，その中から 個の玉を無作為に取り出すと，黒玉が 個ふくまれていた。はじ

　　　　　めに袋の中に入っていた白玉の個数は，およそ 個と推定される。次の ～ から選び，

　　　　　解答番号 にマークしなさい。

　　　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個　　　 　 個

　　　　 　 を時速 の速さで走ると 分かかる。

　　　　 　 を満たす自然数 を求めると， である。
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　　　　 のグラフと直線　　 との交点の座標をＡ（ − 2，8 ），Ｂ（ 2，8 ）とする。

△　　　を　軸の周りに回転させてできる立体の体積は，円周率を　とすると

　　　　　　　　 である。

（３） 

㊷ ㊸ ㊹

㊺

　　　　 　 のグラフと直線 との交点の座標を ， とする。△ を 軸の周りに回

　　　　　転させてできる立体の体積は，円周率を とすると である。

　　　　 　 のグラフと直線 との交点の座標を ， とする。△ を 軸の周りに回

　　　　　転させてできる立体の体積は，円周率を とすると である。

　　　　 　 のグラフと直線 との交点の座標を ， とする。△ を 軸の周りに回

　　　　　転させてできる立体の体積は，円周率を とすると である。　　　　 　 のグラフと直線 との交点の座標を ， とする。△ を 軸の周りに回

　　　　　転させてできる立体の体積は，円周率を とすると である。

　　　　 　 のグラフと直線 との交点の座標を ， とする。△ を 軸の周りに回

　　　　　転させてできる立体の体積は，円周率を とすると である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。
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　下の図のように △　　 において，辺　　を 3：2 に分ける点を  とする。また，辺　　上

に点  をとり，辺　　と辺　　の交点を  とすると，点  は辺　　を 4：1 に分ける。さら

に， 点  を通り辺　　に平行な直線と辺　　との交点を  とする。 次の各問いに答えなさい。　

（１）　　  ：　   ＝　　 ：2である。

（２）　　  ：　   ＝　　 ：1 である。

［４］ 

〔配点 16 点〕

㊻

㊼

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，
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　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行
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　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行
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　　　　 　 ： ： である。
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　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点
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　　　　 　 ： ： である。
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　　　　 　 ： ： である。
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点
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　　　　 　 ： ： である。
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　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。
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（３）　　  ：　   ＝　　 ：1 である。

（４）　△　　  の面積が 40であるとき，四角形　　　 の面積は　　 である。

数学の問題は以上です。

㊽

㊾

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　下の図のように において，辺 を ： に分ける点を とする。また，辺 上に点 をとり，

　　　　　辺 と辺 の交点を とすると，点 は辺 を ： に分ける。さらに，点 を通り辺 に平行

　　　　　な直線と辺 との交点を とする。次の各問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配配点点 点点

　　　　 　 ： ： である。

　　　　 　 ： ： である。








